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Π ολλοί αναγνώστες θα 
αναρωτηθούν τι αξία 
έχει δέκα στελέχη και 
οι διαπιστευμένοι στα 
υπουργεία συντάκτες 

μίας καθημερινής εφημερίδας να 
βαθμολογήσουν τους υπουργούς. 
Η ιδιότυπη αυτή βαθμολογία δεν 
διεκδικεί ούτε να εκφράσει την 
κοινή γνώμη, ούτε να απεικονίσει 
την κρίση των επαϊόντων. Κατα
γράφει όμως την άποψη των μά
χιμων δημοσιογράφων της «Ε» 
έτσι όπως αυτή συμπυκνώνεται 
σε μερικούς βαθμούς. Ο γενικός 
βαθμός είναι η σφαιρική αξιολό
γηση του κάθε υπουργού, αλλά 
σημασία έχουν και οι ειδικοί βαθ
μοί.

Οι δημοσιογράφοι της «Ε» έ
δωσαν την πρωτιά στον Αλέ- 

κο Παπαδόπουλο με 7,8 (στην 
κλίμακα από 0 μέχρι 10), δείχνο
ντας να εκτιμούν περισσότερο το 
αθόρυβο έργο του απ’ ό,τι η κοι
νή γνώμη, που στις σφυγμομε
τρήσεις τον κατατάσσει σχετικά 
ψηλά, αλλά ποτέ στην πρώτη θέ
ση. Ο υπουργός Εσωτερικών πή
ρε επίσης τον υψηλότερο βαθμό 
όσον αφορά την αποτελεσματι- 
κότητα (8,4), τις νέες ιδέες (8,4), 
τη διοικητική ικανότητα (7,6) και 
την απόδοση έργου (8,5).

Τη δεύτερη θέση (με 7,7) κατέ
λαβε ο επίσης αθόρυβος και 

σοβαρός Γιώργος Ρωμαίος, γε
γονός που σπάζει την παράδοση 
σύμφωνα με την οποία οι δημο
σιογράφοι -κι όχι μόνο- δεν εκτι
μούσαν ούτε έτρεφαν συμπάθεια 
για τον εκάστοτε υπουργό Δημο
σίας Τάξεως. Τρίτος (με 7,4) ανα- 
δείχθηκε στη γενική βαθμολογία 
ο Θεόδωρος Πάγκαλος, ο οποί
ος κατέλαβε την πρώτη θέση για 
την παρουσία του στον ευρωπαϊ
κό χώρο και μαζί με τον Λλέκο 
Παπαδόπουλο για τη διοικητική 
ικανότητά του. Την τέταρτη θέση 
(με 7,2) κατέλαβε ο Δημήτρης  
Ρέππας, παρ’ ότι κάθεται στην 
«ηλεκτρική καρέκλα» του κυβερ
νητικού εκπροσώπου. Κατέλαβε, 
όμως, την πρώτη θέση όσον α
φορά τη σχέση του με τον πρω
θυπουργό (8,2).

Ειδική μνεία αξίζουν οι πρωτιές
των:

•  Βαγγέλη Βενιζέλου όσον α
φορά την ικανότητα προβολής του 
έργου του (7,8 σε σύγκριση με το 
6,6 του γενικού βαθμού του).

•  Κώστα Λαλιώτη όσον αφο
ρά τον πολιτικό του λόγο (7,8) και 
την εσωκομματική εμβέλειά του 
(7,9). Ο γενικός βαθμός του είναι 
7,0.

ΟΛκης Τσοχατζόπουλος βαθ
μολογήθηκε με 6,9 και ο Γε

ράσιμος Αρσένης με 6,0. Το ση
μαντικό στην περίπτωση του υ
πουργού Παιδείας είναι ότι οι δη
μοσιογράφοι του δίνουν υψηλό 
βαθμό (7,2) όσον αφορά τις νέες 
ιδέες του, αλλά χαμηλό (5,4) όσον 
αφορά την αποτελεσματικότητα. 
Στην τελευταία θέση (με 4,5) βρί
σκεται ο υπουργός Γεωργίας Στέ- 
<ρανος Τζουμάκας, για τον οποίο 
έχει κακή εικόνα και η κοινή γνώ
μη. Προτελευταίος (με 4,9) κατε- 
τάγη ο υπουργός Ναυτιλίας Σταύ
ρος Σουμάκης.
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βαθμός-πολιτική εκτίμηση για κάθε υπουργό.
**Βαθμολογητές οι συντάκτες των αρμόδιων υπουργείων και τα στελέχη της «Ε>χ,Σ. Κοτρώτσος, Θ. Τσεκούρας, Γ. Λοβέρδος, Στ. Λυγερός, Ν. Γεωργιάδης, 
Α. Πέτσινης, Α. Ποδυματά, Λ. Μάκκος και Γ. Μακρυγιάννης. *


